



双水域环绕 天然湾区
佛罗伦萨宫廷建筑 为中原人打造高端住区

富田·兴龙湾开启郑州湖畔意墅生活时代

郑州规划在“十二五”期间将新郑龙湖打造成宜居教育城,面对这样的历史机遇,地产大鳄纷纷抢滩龙湖,龙湖迅速成为热点板块。振兴房地产集团,巍立中原18年,以大手笔项目富田·兴龙湾震撼龙湖,率先开启郑州湖畔意墅生活时代。

近日,记者走近富田·兴龙湾项目,该项目负责人河南兴田置业有限公司总经理刘华向购房者详细阐述了该项目将给大家带来怎样的生活变革。

晚报记者 王亚平



富田·兴龙湾效果图

富田·兴龙湾开启郑州湖畔意墅生活时代

世界湾区的生活,不仅享受优质的生态水域资源和顶级豪宅,还应有优越的配套设施以及浓郁的人文氛围与之相匹配。在富田·兴龙湾,这一切都是可以而且必将实现的

说起富田·兴龙湾,刘华娓娓道来,她说,富田·兴龙湾走在了郑州湾区地产的前沿,开启了郑州湖畔意墅生活时代。

富田·兴龙湾具有其他项目无法比拟的优越地理位置。项目位于郑新快速路与春兰路(原机场路)交会处西500米,这里是七里河与龙湖的交会之处,原生双水域环绕,这是区域内独有的一个优势。与富田·兴龙湾一路相隔的千亩原生龙湖,碧波荡漾,湖水共长天一色,是生态旅游的好去处,而新郑市政府也在积极规划在龙湖周边建设一批基础设施,为龙湖的美丽景色增添亮丽的一笔;西侧穿过的蜿蜒七里河,浩浩荡荡从北方延伸过来,是规划中的生态绿色景观带。富田·兴龙湾被这两大水域环绕,滋养着浓郁的生态气息,是天然的湾区宝地,上风上水,藏风聚气。

刘华向记者介绍,富田·兴龙湾,采撷佛罗伦萨文艺复兴建筑精髓,出挑又不失缓和的坡屋顶、高挑威严的大门廊、优美的拱券、古典罗马柱……徜徉于溪谷里的传世建筑间,真切感知来自数百年前文艺复兴的意念,豪门望族的艺术涵养在此刻升华。

一期洋房组团涵盖4+1退台洋房,层层退台;6层花园洋房,户户赏景;7层电梯洋房,舒适比肩别墅。以人为本建筑尺度,倾心设计臻于完美的阔家户型,超大开间、挑空客厅、下沉式庭院、外挑独立门廊等多种产品特质让人叹为观止。

世界湾区的生活,不仅享受优质的生态水域资源和顶级豪宅,还应有优越的配套设施以及浓郁的人文氛围与之相匹配。在富田·兴龙湾,这一切都是可以而且必将实现的。

在奢享市政优质教育配套的同时,投入巨资引进一座18班标准化小学和一所9班国际化幼儿园;重金打造3800平方米顶级休闲会所,社会名流绅士专属聚会场所,不定期推出主题沙龙活动,打造高品质的社交圈子;2.5万平方米欧陆风情步行街,餐饮、住宿、娱乐……奢华生活一步到位。

湖畔意墅生活是一种世界级品质生活方式

在郑州都市区范围内的新郑龙湖,有着丰富的天然水域资源和丰厚的人文底蕴,使郑州的湖畔意墅生活成为一种可能,为湾区地产提供了不可缺少的前提

从古至今,“依水而居”都是人类最佳的居住选择,人类对水的依恋是一种与生俱来的本能和天性。因此,把家安置在碧波荡漾的水岸,把生活交给充满灵动与情趣的自然也成了人们的居住梦想。

世界上有很多知名的居住区,依水而建,傍水而居,实现了人们向往的“湖畔意墅生活”。综观世界,湾区是城市中极为稀缺的资源。而所有具备高端人居价值的湾区,以公

认的八大湾区为代表:纽约长岛、洛杉矶比弗利山庄、日本东京湾、悉尼双水湾、香港浅水湾、新西兰霍克湾、马来西亚布茹拉湾,以及澳大利亚鲁沙湾区。

这些璀璨的湾区深深地吸引着世界名流的目光。它们以完美的生态环境、浓厚的人文氛围,将人类对居住的最高梦想变为现实,成为世界“居住精神”的象征。湾区的高档住宅区,同时拥有唯美水景、居住舒适感、生活

便利性、保值升值性,成为国际富豪阶层争相收藏的理想居所。

“郑州是个缺水城市,湖畔意墅生活,对于郑州来说,曾经是一个难以企及的梦想。而处在郑州都市区范围内的新郑龙湖,却有着丰富的天然水域资源和丰富的人文底蕴,使郑州的湖畔意墅生活成为一种可能,为湾区地产提供了不可缺少的前提。”刘华这样说道。

龙湖宜居教育城给力 郑州湾区地产萌芽

龙湖宜居教育城规划的推进,是郑州湖畔意墅生活的萌芽,郑州人拥有世界级湖畔意墅生活的梦想不再遥不可及

在刘华看来,湖畔意墅生活是生态和人文的完美结合,世界八大湾区的建成,并不是仅仅因为它们有一湾天然水域,更是由于周边高档楼盘林立,人文底蕴浓郁,社会配套丰富。郑州的龙湖,虽然具有天然的湖泊和河流、湿地,但是之前因为没有高端楼盘的进驻,市政配套不完善,缺乏人文氛围,只能说这里是一片风景优美的荒野,是一片处女地。

然而,随着中原经济区上升为国家战略,

今年春季,郑州市委市政府也确定“十二五”期间将在新郑龙湖打造宜居教育城。

这为新郑以及组团核心龙湖区域的经济腾飞带来了全新的机遇。各大知名房地产开发商纷纷进驻龙湖,开发建设了一批高档楼盘;郑州一中、外国语学校、郑州四中、郑州六中、伊河路小学、纬五路一小、郑州市实验幼儿园等多家著名学校也纷纷进驻龙湖,和龙湖大学城形成了一个优质的教育链。

市政建设上,也正积极通过“五横六纵”交通路网、郑新快速路、地铁二号线和城市BRT的规划来完善城市交通体系,使龙湖和郑州的联系更加紧密,住在龙湖,不仅可以享受城市中稀缺的湾区生态资源,又可以享受到城市的先进配套设施。可以说,龙湖宜居教育城规划的推进,是郑州湖畔意墅生活的萌芽,郑州人拥有世界级湖畔意墅生活的梦想不再遥不可及。



富田·兴龙湾效果图

延伸阅读

富田·兴龙湾VIP会员招募正在进行

该项目特邀国际知名景观设计机构,精心打造具有“地中海佛罗伦萨风情”的皇室宫廷艺术城邦。西区别墅组团完整保留Y字形坡地景观溪谷,将溪谷原墅区与中原传统院落文化融为一体,鬼斧神工,宛若天成;东区洋房组团利用平坦地势,建立一环一轴连接8大组团的规划结构体系,5大系列的低密度臻品洋房,恢弘构筑中原首席花园洋房博览馆。

目前,富田·兴龙湾正在进行VIP会员招募,特惠活动倒计时中,南龙湖即将完美呈现世界级湖畔意墅生活。